

Прочтите и чтите!

В современной жизни, переполненной бешеными ритмами и обилием различной информации, порой так легко стать жертвой несчастного случая. Каждый день, идем ли мы на работу, в школу, магазин, или просто находимся дома – мы всегда в некоторой опасности. Такова современная жизнь, с этим ничего не поделаешь. Поэтому крайне, просто непросительно ГЛУПО добровольно подвергать свою жизнь и здоровье риску, в особенности тогда, когда в этом нет абсолютно НИКАКОЙ необходимости.

Так случилось, что ученик 9го нашей школы некоторое время назад попал в ДТП, пересекая дорогу на ЗАПРЕЩАЮЩИЙ сигнал светофора.

Друзья! Начните, наконец, внимать тому, чему вас учат в школе! Ведь столько раз и столько слов было сказано о том, что правила дорожного движения надо соблюдать! Все ученики в школах несколько раз за год проходят инструктажи по ПДД. Это НЕ ПУСТЫЕ СЛОВА! Если вас НЕ ВОЛНУЕТ свое здоровье и жизнь, то подумайте хотя бы о других людях, например, о водителях, которые не виноваты в том, что вы – безответственные. Или о прохожих. Ведь водитель, пытаясь предотвратить столкновение с нерадивым пешеходом, мог выехать на тротуар и сбить, к примеру, маленького ребенка. А теперь представьте, что на месте этого ребенка может быть ваш маленький брат, сестра, племянник... Когда же наше подрастающее поколение поймет, наконец, что ОТВЕТСТВЕННОСТЬ – это не пустой звук.

Адекватное
поведение? Не
припомню такого...

Мы что, в Средние
века живем???

